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Event Name: Department of Fisheries Online Exam
Exam Name : Yantriki Nirdeshak(यांिक िन दशक)
Total Questions : 90

.

Type : Multiple Choice Single Correct
Q1. बुकर पुरकार या ेामये िदला जातो
Question ID:   9430
OptID:   38044   Opt Option 1: सािहय
OptID:   38045   Opt Option 2: िवान
OptID:   38046   Opt Option 3: समाजसेवा
OptID:   38047   Opt Option 4: िसनेमा
Correct Option :   1
Q2. मेकॅिनकल युएल पंप हे यांया मा फत का य करते.
Question ID:   104620
OptID:   416282   Opt Option 1: इनलेट हॉव
OptID:   416283   Opt Option 2: कॅम
OptID:   416284   Opt Option 3: कनेिटंग रॉड
OptID:   416285   Opt Option 4: ॅक शाट
Correct Option :   2
Q3. स वसाधारणपणे ऑईलपंप या ारे िफरिवला जातो.
Question ID:   104624
OptID:   416298   Opt Option 1: कॅम शाट
OptID:   416299   Opt Option 2: रॉकर शाट
OptID:   416300   Opt Option 3: ॅकशाट
OptID:   416301   Opt Option 4: डॅपर पुली
Correct Option :   1
Q4. एका यापायाने 10 िकलो संी पये 405 ला आणले. यातील 1 िकलो घराब झाले. जर याने 10% फायाने िव करावयाची ठरिवयास
याला िकती पये दराने उरलेया संय ाना िवकावे लागेल?
Question ID:   10046
OptID:   40508   Opt Option 1: 44.53
OptID:   40509   Opt Option 2: 48.66
OptID:   40510   Opt Option 3: 51.25
OptID:   40511   Opt Option 4: या ैपक नाही
Correct Option :   4
Q5. Select the correct option: A person who does not believe in the existence of God
Question ID:   7786
OptID:   31230   Opt Option 1: Theist
OptID:   31231   Opt Option 2: Heretic
OptID:   31232   Opt Option 3: Atheist
OptID:   31233   Opt Option 4: Fanatic
Correct Option :   3
Q6. ूस य ढगामागे लपला. या वायातील अयय कार कोणता ?
Question ID:   9366
OptID:   37788   Opt Option 1: शदयोगी
OptID:   37789   Opt Option 2: केवलयोगी
OptID:   37790   Opt Option 3: ियािवशेषण
OptID:   37791   Opt Option 4: उभयावयी
Correct Option :   1
Q7. ॅकशाट मेन ज नल आिण ँक िपन यामये ________ यासाठी होल ील केलेले असते.
Question ID:   104594
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OptID:   416178   Opt Option 1: ॅकशाट या बॅलिसंग साठी
OptID:   416179   Opt Option 2: ॅकशाटचे वजन कमी करयासाठी
OptID:   416180   Opt Option 3: कनेिटंग रॉड बेअरंग युिकेशन करयासाठी
OptID:   416181   Opt Option 4: ॅकशाट हायेशन कमी करयासाठी
Correct Option :   3
Q8. अथवा ा शदात कोणता अयय आहे?
Question ID:   104539
OptID:   415958   Opt Option 1: स ूमचय बोधक
OptID:   415959   Opt Option 2: िवकप बोधक
OptID:   415960   Opt Option 3:  ूयनव बोधक
OptID:   415961   Opt Option 4: या ैपक नाही
Correct Option :   2
Q9. रेिडएटर इंिजनवर बसवलेले असते कारण
Question ID:   104627
OptID:   416310   Opt Option 1: पायाचे योय वहन होयासाठी
OptID:   416311   Opt Option 2: वाहणारे गरम पाणी थंड करयासाठी
OptID:   416312   Opt Option 3: इंिजन वछ करयासाठी
OptID:   416313   Opt Option 4: पॉवर ला सहभागी करयासाठी
Correct Option :   2
Q10. थमटॅट उघड्या िथतीत रािहयास खालील ैपक काय घडते.
Question ID:   104611
OptID:   416246   Opt Option 1: इंिजन सावकाश गरम होत असते
OptID:   416247   Opt Option 2: इंिजन टॉलग होते.
OptID:   416248   Opt Option 3: इंिजन ओहरिहट हो ूव शकते.
OptID:   416249   Opt Option 4: इंिजन टा ट हो ूव शकत नाही .
Correct Option :   1
Q11. Select the correct option: A man who operates on sick people
Question ID:   7754
OptID:   31102   Opt Option 1: Operator
OptID:   31103   Opt Option 2: Surgeon
OptID:   31104   Opt Option 3: Physician
OptID:   31105   Opt Option 4: Physiotherapist
Correct Option :   2
Q12. इंिजन िपटन हे साधारणत: अयुिमिनयम अॅलाय पा ूसन बनवतात कारण
Question ID:   104603
OptID:   416214   Opt Option 1: कमी वजन
OptID:   416215   Opt Option 2: मज ूबत
OptID:   416216   Opt Option 3: झीज कमी होते
OptID:   416217   Opt Option 4: धका सहन करते
Correct Option :   1
Q13. युएल टँक आिण FIP ला जोडलेया युएल पाईपचे नाव
Question ID:   104619
OptID:   416278   Opt Option 1: िलक ऑफ पाईप
OptID:   416279   Opt Option 2: सशन पाईप
OptID:   416280   Opt Option 3: ओहर लो पाईप
OptID:   416281   Opt Option 4: डाय ेशर पाईप
Correct Option :   2
Q14. जेहा एका संयेचे 30% दुसया संयेमये िमळिवयानंतर दुसरी संया ितया 140% बनते. तर पिहला संयेचे दुसया संयेशी गुणोर
काय असेल?
Question ID:   10025
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OptID:   40424   Opt Option 1: 3:4
OptID:   40425   Opt Option 2: 4:3
OptID:   40426   Opt Option 3: 3:2
OptID:   40427   Opt Option 4: डेटा पुरेसा नाही
Correct Option :   2
Q15. एझॅॉट नॉईज कमी करयासाठी वापरयात येणारे साधन / उपकरण हणजे
Question ID:   104600
OptID:   416202   Opt Option 1: एझॅॉट मॅिनफोड
OptID:   416203   Opt Option 2: एझॅॉट पाईप
OptID:   416204   Opt Option 3: मफलर
OptID:   416205   Opt Option 4: या ैपक नाही
Correct Option :   3
Q16. 2.4 िलटर मतेच फोर िसिलंडर इंिजन आहे , तर एका िसिलंडरचे वेट हॉ ूयम िकती असेल ?
Question ID:   104593
OptID:   416174   Opt Option 1: 400 CM³
OptID:   416175   Opt Option 2: 600CM³
OptID:   416176   Opt Option 3: 1200CM³
OptID:   416177   Opt Option 4: २४००CM³
Correct Option :   2
Q17. अशु हवेचा परणाम
Question ID:   104639
OptID:   416358   Opt Option 1: इंिजन नॉईज
OptID:   416359   Opt Option 2: इंिजन ओहरिहट होते
OptID:   416360   Opt Option 3: इंिजन पा टची लवकर झीज होते
OptID:   416361   Opt Option 4: तेलाची जात खपत होते
Correct Option :   3
Q18. Select the correct option: A person who believes that pleasure is the chief good
Question ID:   7775
OptID:   31186   Opt Option 1: Sensual
OptID:   31187   Opt Option 2: Stoic
OptID:   31188   Opt Option 3: Hedonist
OptID:   31189   Opt Option 4: Epicure
Correct Option :   4
Q19. Combine the following sentence using a co-ordinator: He was poor. He was not greedy.
Question ID:   104723
OptID:   416694   Opt Option 1: But
OptID:   416695   Opt Option 2: And
OptID:   416696   Opt Option 3: As
OptID:   416697   Opt Option 4: Though
Correct Option :   1
Q20. अययीभाव समासात कोणते पद महवाचे असते.
Question ID:   9384
OptID:   37860   Opt Option 1: पिहले
OptID:   37861   Opt Option 2: दुसरे
OptID:   37862   Opt Option 3: दोही
OptID:   37863   Opt Option 4: दोही नाही.( ितसयाच पदाचा बोध )
Correct Option :   1
Q21. एका यापायाने 1350 पयांना साखर आणली. याने यातील 1/3 साखर 10% तोट्याने िवकली. एकूण फायदा 10% करयासाठी याला
उरलेली साखर िकती % फायदा घेऊऩ िवकावी लागेल?
Question ID:   10056
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OptID:   40548   Opt Option 1: 0.15

OptID:   40549   Opt Option 2: 20

OptID:   40550   Opt Option 3: 0.3

OptID:   40551   Opt Option 4: 0.1

Correct Option :   2
Q22. 0.00337 चे घन ूमळ आहे
Question ID:   10125
OptID:   40824   Opt Option 1: 0.14
OptID:   40825   Opt Option 2: 0.15
OptID:   40826   Opt Option 3: 0.25
OptID:   40827   Opt Option 4: 0.35
Correct Option :   2
Q23. शुकडील बातमी काढुन आणणारा या शद समुहाबलचा एक शद ओळखा.
Question ID:   104500
OptID:   415802   Opt Option 1: बातमीदार
OptID:   415803   Opt Option 2: वात ाहार
OptID:   415804   Opt Option 3: पकार
OptID:   415805   Opt Option 4: खबया
Correct Option :   4
Q24. फोर ोक इंिजनमये येक िस लडर करता कमीत कमी िकती हॉव असतात .
Question ID:   104596
OptID:   416186   Opt Option 1: एक हॉव
OptID:   416187   Opt Option 2: दोन हॉव
OptID:   416188   Opt Option 3: तीन हॉव
OptID:   416189   Opt Option 4: चार हॉव
Correct Option :   2
Q25. फड पंप याकडून िफरवले जातात.
Question ID:   104635
OptID:   416342   Opt Option 1: इंिजनया कॅम शाटकडून
OptID:   416343   Opt Option 2: FIP या कॅम शाटकडून
OptID:   416344   Opt Option 3: टायिमंग िगयर कडून
OptID:   416345   Opt Option 4: वेगवेगया इंजीनमये वेगवेगळी रचना असते.
Correct Option :   2
Q26. िन लोकांचे धाि मक पुतक आहे
Question ID:   9487
OptID:   38272   Opt Option 1: बायबल
OptID:   38273   Opt Option 2: भगवद गीता
OptID:   38274   Opt Option 3: कुराण
OptID:   38275   Opt Option 4: गु ंथ सािहब
Correct Option :   1
Q27. स वसाधारणपणे ऑटोमोबाईल िगअर हे कोणया मटेरीअल पा ूसन बनिवले जातात
Question ID:   104599
OptID:   416198   Opt Option 1: ास
OptID:   416199   Opt Option 2: काट आ यन
OptID:   416200   Opt Option 3: माईड टील
OptID:   416201   Opt Option 4: अलॉय टील
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Correct Option :   4
Q28. Choose the correct sentence from the following :
Question ID:   65506
OptID:   260719   Opt Option 1: The cattles were grazing in the field.
OptID:   260720   Opt Option 2: The cattle were grazing in the field.
OptID:   260721   Opt Option 3: The cattle was grazing in the field.
OptID:   260722   Opt Option 4: The cattle is grazing in the field.
Correct Option :   2
Q29. िपटन रंग यापा ूसन बनिवलेले असते.
Question ID:   104631
OptID:   416326   Opt Option 1: काट आय न अलॉय
OptID:   416327   Opt Option 2: िपतळ
OptID:   416328   Opt Option 3: तांबे
OptID:   416329   Opt Option 4: अॅयुिमिनयम
Correct Option :   1
Q30. हँड ायमीग या साधनाचा उपयोग ___________ यावेळी होतो.
Question ID:   104612
OptID:   416250   Opt Option 1: इंिजन जेहा फुल पीड मये असते
OptID:   416251   Opt Option 2: इंिजनमये फुल लोड असताना
OptID:   416252   Opt Option 3: इंिजन आयिडयल पीड मये असते तेहा
OptID:   416253   Opt Option 4: इंिजन थांबलेले असताना
Correct Option :   4
Q31. आटपाट नगरात दुधाचे तळे, तयांया काठी पेढ्यांचे मळे' या कायपंमये कोणता रस जाणवतो ?
Question ID:   9356
OptID:   37748   Opt Option 1: अद् भुत
OptID:   37749   Opt Option 2: भयानक
OptID:   37750   Opt Option 3: शांत
OptID:   37751   Opt Option 4: वीर
Correct Option :   1
Q32. िज तने पये 25,00,000 ुगंत ूवन एक कारखाना सु केला. सुवातीया पिहया लागोपाठया वष ामये याचे फायदा अनुमे 5% आिण
10% होता. जर येक वष ाचा फा.दा हा मागील वष ाया मुलावर असयास, याचा एकूण फायदा काढा.
Question ID:   10104
OptID:   40740   Opt Option 1: . 3,87,500
OptID:   40741   Opt Option 2: . 3,97,500
OptID:   40742   Opt Option 3: . 3,67,500
OptID:   40743   Opt Option 4: . 3,27,500
Correct Option :   1
Q33. State the meaning of the Idiom/Phrase: It requires unparalleled courage to set the Thames on fire.
Question ID:   7751
OptID:   31090   Opt Option 1: Do something extraordinary or brilliant
OptID:   31091   Opt Option 2: Do a heroic deed
OptID:   31092   Opt Option 3: Wreak evil on something
OptID:   31093   Opt Option 4: Destroy with fire
Correct Option :   1
Q34. िडझेल इंिजन फाऊंडेशनवर बसिवले जाते कारण
Question ID:   104625
OptID:   416302   Opt Option 1: ते जात लोड घेते
OptID:   416303   Opt Option 2: ते जात हायेट होते
OptID:   416304   Opt Option 3: ते लवकर अित गरम होते
OptID:   416305   Opt Option 4: ते जात शि िनम ाण करते
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Correct Option :   2
Q35. टेपर शंक ीस मशीन िपंडल मये यामुळे पकडली / बसवली जातात.
Question ID:   104601
OptID:   416206   Opt Option 1: व क
OptID:   416207   Opt Option 2: ीट
OptID:   416208   Opt Option 3: लीहज
OptID:   416209   Opt Option 4: हाईस
Correct Option :   3
Q36. उताद अली अकबर खान हे .... चे िसद वादक आहेत
Question ID:   9554
OptID:   38540   Opt Option 1: सतार
OptID:   38541   Opt Option 2: तबला
OptID:   38542   Opt Option 3: सरोद
OptID:   38543   Opt Option 4: हायोिलन
Correct Option :   3
Q37. बुकर पुरकार िजंकणारा थम भारतीय नागरक कोण आहे?
Question ID:   9443
OptID:   38096   Opt Option 1: िवम सेठ
OptID:   38097   Opt Option 2: अंधती रॉय
OptID:   38098   Opt Option 3: खुशवंत िसंह
OptID:   38099   Opt Option 4: गीता मेहता
Correct Option :   2
Q38. खालील ैपक कोणती संया -8/27 वरोबर नाही?
Question ID:   10003
OptID:   40336   Opt Option 1:

OptID:   40337   Opt Option 2:

OptID:   40338   Opt Option 3:

OptID:   40339   Opt Option 4:

Correct Option :   1
Q39. भारतातील सव ात उंच ार असलेला बुलंद दरवाजा कोठे आहे
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Question ID:   9419
OptID:   38000   Opt Option 1: आा
OptID:   38001   Opt Option 2: जय ूपर
OptID:   38002   Opt Option 3: जेसलमेर
OptID:   38003   Opt Option 4: फे ूपरिस
Correct Option :   4
Q40. Chosse the correct verb-form : She ran because she ….. In a hurry.
Question ID:   104692
OptID:   416570   Opt Option 1: is
OptID:   416571   Opt Option 2: was
OptID:   416572   Opt Option 3: must be
OptID:   416573   Opt Option 4: could be
Correct Option :   2
Q41. अ हा ब पेा 50% ने मोठा आहे, क हा अ या 2/3 आहे आिण ड हा क पेा 60% नी मोठा आहे. आता, अ,ब,क आिण ड हे येक 10%
वाढिवयास, ड हा ब या िकती टके आहे ते काढा (वाढीनंतर)
Question ID:   10043
OptID:   40496   Opt Option 1: 1.5
OptID:   40497   Opt Option 2: 1.6
OptID:   40498   Opt Option 3: 1.75
OptID:   40499   Opt Option 4: 1.76
Correct Option :   2
Q42. कॅम मये बेस स कल आिण नोजमधील अंतराला काय हणतात.
Question ID:   104616
OptID:   416266   Opt Option 1:  लक
OptID:   416267   Opt Option 2: लोब
OptID:   416268   Opt Option 3: िलट
OptID:   416269   Opt Option 4: या ैपक नाही
Correct Option :   3
Q43. जेहा सामािसक शदातील दोही पदे महवाची असतात तेहा कोणता समास होतो ?
Question ID:   9364
OptID:   37780   Opt Option 1: अययीभाव
OptID:   37781   Opt Option 2: तपुष
OptID:   37782   Opt Option 3: ं
OptID:   37783   Opt Option 4: ब हीही
Correct Option :   3
Q44. फोर िस लडर इनलाईन इंिजनचे फायरंग ऑ डर पुढील माणे आहे.
Question ID:   104607
OptID:   416230   Opt Option 1: 1-2-4-3
OptID:   416231   Opt Option 2: 1-4-3-2
OptID:   416232   Opt Option 3: 1-3-4-2
OptID:   416233   Opt Option 4: 1-2-3-4
Correct Option :   3
Q45. िडझेल सायकल मये कबशन घडून येते
Question ID:   104629
OptID:   416318   Opt Option 1: थीर ेशर असताना
OptID:   416319   Opt Option 2: थीर टेचर असताना
OptID:   416320   Opt Option 3: थीर हॉ ूयम असताना
OptID:   416321   Opt Option 4: थीर ेशर, टेचर,हॉ ूयम असताना
Correct Option :   1
Q46. िसंगल िस लडर फोर ोक इंिजन २००० R.P.M ला िफरवयास एका िमिनटात िकती पॉवर ोक िनम ाण होतात?
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Question ID:   104592
OptID:   416170   Opt Option 1: 500
OptID:   416171   Opt Option 2: 1000
OptID:   416172   Opt Option 3: 2000
OptID:   416173   Opt Option 4: 4000
Correct Option :   2
Q47. एका जमीन मालकाने एका आयताकृती जिमनीया तुकड्याची लांबी आिण ंदी अनुमे 10% आिण 20% ने वाढिवली. याया लॉटमधील
जिमनीची िकंमत िह एकसारखी आहे असे ृगिहत धन लॉटया िकंमती मये िकती टके बदल झाला ते काढा.
Question ID:   10034
OptID:   40460   Opt Option 1: 0.33
OptID:   40461   Opt Option 2: 0.35
OptID:   40462   Opt Option 3: 0.2222
OptID:   40463   Opt Option 4: या ैपक कोणतेही नाही
Correct Option :   4
Q48. आवडले का तुला हे पुतक या वायात कोणते िवराम िचह वापराल ?
Question ID:   9346
OptID:   37708   Opt Option 1: .
OptID:   37709   Opt Option 2: ?
OptID:   37710   Opt Option 3: !
OptID:   37711   Opt Option 4: ;
Correct Option :   2
Q49. िपटन िपनला हे पण हणतात ?
Question ID:   104636
OptID:   416346   Opt Option 1: गजन िपन
OptID:   416347   Opt Option 2: कॅक िपन
OptID:   416348   Opt Option 3: ू िपन
OptID:   416349   Opt Option 4: यां ैपक नाही
Correct Option :   1
Q50. िडसेस ा कॉमनवेथ लेखकांया सवम पुतक पुरकाराचे लेखक कोण आहेत?
Question ID:   9407
OptID:   37952   Opt Option 1: अंधती रॉय
OptID:   37953   Opt Option 2: अिमताव घोष
OptID:   37954   Opt Option 3: मंजु क ूपर
OptID:   37955   Opt Option 4: जे.एम. कोट्झी
Correct Option :   4
Q51. डीझेल इंिजनचे पॉवर आऊटपुट कसे िनयंित केले जाते ?
Question ID:   104618
OptID:   416274   Opt Option 1: पंप टाईिमंगया बदलामुळे
OptID:   416275   Opt Option 2: कॉेशन रेिशओया बदलामुळे
OptID:   416276   Opt Option 3: हवेया माणातील िनयंणामुळे
OptID:   416277   Opt Option 4: युअल माणातील िनयंणामुळे
Correct Option :   4
Q52. जागितक आरोय िदवस कधी साजरा केला जातो?
Question ID:   9441
OptID:   38088   Opt Option 1: 7 एिल
OptID:   38089   Opt Option 2: 15 जानेवारी
OptID:   38090   Opt Option 3: 14 एिल
OptID:   38091   Opt Option 4: 15 फेुवारी
Correct Option :   1
Q53. बोअर डायल गेजचा उपयोग ________ मोजयासाठी होत.
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Question ID:   104621
OptID:   416286   Opt Option 1: बोअरची लांबी
OptID:   416287   Opt Option 2: िस लडरचा बाहेरील यास
OptID:   416288   Opt Option 3: िपटनचा यास
OptID:   416289   Opt Option 4: िस लडरचा आतील यास
Correct Option :   4
Q54. हि नअर कॅलीपरचा िलट काऊंट
Question ID:   104634
OptID:   416338   Opt Option 1: 0.01 mm
OptID:   416339   Opt Option 2: 0.02 mm
OptID:   416340   Opt Option 3: 0.001 mm
OptID:   416341   Opt Option 4: 0.2 mm
Correct Option :   2
Q55. 0.54 x 0.54 - 0.46 x 0.46 सोडवा
Question ID:   9966
OptID:   40188   Opt Option 1: 0.8
OptID:   40189   Opt Option 2: 0.8
OptID:   40190   Opt Option 3: 0.08
OptID:   40191   Opt Option 4: 8.08
Correct Option :   3
Q56. टॅपेट िलअरंस चेक करयासाठी खालील उपकरण वापरतात.
Question ID:   104615
OptID:   416262   Opt Option 1: वायर गेज
OptID:   416263   Opt Option 2: िपच गेज
OptID:   416264   Opt Option 3: ु गेज
OptID:   416265   Opt Option 4: िफलर गेज
Correct Option :   4
Q57. जागितक एड्स िदवस या िदवशी साजरा केला जातो
Question ID:   9445
OptID:   38104   Opt Option 1: 30 नो हबर
OptID:   38105   Opt Option 2: 3 िड सबर
OptID:   38106   Opt Option 3: 1 िड सबर
OptID:   38107   Opt Option 4: 30 िड सबर
Correct Option :   3
Q58. ैपठण येथे कोणया संताचे वातय होते?
Question ID:   104513
OptID:   415854   Opt Option 1: संत नामदेव
OptID:   415855   Opt Option 2: संत तुकाराम
OptID:   415856   Opt Option 3: संत एकनाथ
OptID:   415857   Opt Option 4: या ैपक नाही
Correct Option :   3
Q59. िडझेल इंिजनमये हवा आिण युअल यांचे िमण यांमये होते ?
Question ID:   104605
OptID:   416222   Opt Option 1: लुअल पंप
OptID:   416223   Opt Option 2: इंजेटर
OptID:   416224   Opt Option 3: इंिजन िस लडर
OptID:   416225   Opt Option 4: एझॉट मॅिनफोड
Correct Option :   3
Q60. संत तुकारामाचा ंथ कोणता आहे?
Question ID:   104515
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OptID:   415862   Opt Option 1: ानेरी
OptID:   415863   Opt Option 2: गाथा
OptID:   415864   Opt Option 3: नामचर
OptID:   415865   Opt Option 4: वरील स व
Correct Option :   2
Q61. Select the correct option: A government by the nobles
Question ID:   7762
OptID:   31134   Opt Option 1: Aristocracy
OptID:   31135   Opt Option 2: Democracy
OptID:   31136   Opt Option 3: Bureaucracy
OptID:   31137   Opt Option 4: Autocracy
Correct Option :   1
Q62. एका कारखआयामये, क मचायांचा सरासरी पगार हा पये 70 आहे. जर 12 अिधकायांया पगाराची सरासरी जर . 400 असयास आिण
उरलेया क मचायांची सरासरी .60 आहे, तर या कारखायात काम करणायाची संया िकती
Question ID:   9977
OptID:   40232   Opt Option 1: 396.0

OptID:   40233   Opt Option 2: 408.0

OptID:   40234   Opt Option 3: 400.0

OptID:   40235   Opt Option 4: 404.0

Correct Option :   2
Q63. डीझेल इंिजनमये युअल इजेटरचे का य हे...........
Question ID:   104614
OptID:   416258   Opt Option 1: हवा इंधनाचे िमण करणे
OptID:   416259   Opt Option 2: िस लडरमये इंधनाची फवारणी करणे
OptID:   416260   Opt Option 3: हवा इंधनाया िमणाचे वलन
OptID:   416261   Opt Option 4: इंजेशनकरता योत पुरिवणे
Correct Option :   2
Q64. शोवना नारायण हे िसद यिमव पुढील ैपक कोणया ेातील आहे?
Question ID:   9558
OptID:   38556   Opt Option 1: शाीय संगीत
OptID:   38557   Opt Option 2: िचकला
OptID:   38558   Opt Option 3: शाीय ृनय
OptID:   38559   Opt Option 4: रंगमंचावरील अिभनय
Correct Option :   3
Q65. एयर कोेसर यावर बसिवलेले असते
Question ID:   104628
OptID:   416314   Opt Option 1: इंिजन
OptID:   416315   Opt Option 2: ासिमशन
OptID:   416316   Opt Option 3: कंोल िसटीम
OptID:   416317   Opt Option 4: इलेिकल िसटीम
Correct Option :   1
Q66. होगोस या खेड्याची लोकसंया या णी 10000 आहे. ती पिहया वष 10% ने वाढली. तरी, दुसया वष थलांतरामुळे, लोकसंयेत 5%
कमी झाली. जर ितसया वषया लोकसंयेतील वाढ 20%असयास जर ितसया वष ाया शेवटीची लोकसंया काढा.
Question ID:   10037
OptID:   40472   Opt Option 1: 12340.0
OptID:   40473   Opt Option 2: 12540.0
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OptID:   40474   Opt Option 3: 1,27,540
OptID:   40475   Opt Option 4: 12340.0
Correct Option :   2
Q67. िडटोनेशनमुळे ____ होते.
Question ID:   104638
OptID:   416354   Opt Option 1: उिशरा टाटंग
OptID:   416355   Opt Option 2: ऑईलची गळती
OptID:   416356   Opt Option 3: नॉकग साऊंड
OptID:   416357   Opt Option 4: इंिजन थांबते
Correct Option :   3
Q68. तीन अशा संया शोधा याया गुणोराचे माण 1:2:3 असे असेल आिण याया वग ाची बेरीज 504 एवढी असेल.
Question ID:   10069
OptID:   40600   Opt Option 1: 6, 12, 18
OptID:   40601   Opt Option 2: 6, 12, 20
OptID:   40602   Opt Option 3: 6, 13, 18
OptID:   40603   Opt Option 4: 5, 12, 18
Correct Option :   1
Q69. गु' अरांसाठी िकती माा मोजतात.
Question ID:   9370
OptID:   37804   Opt Option 1: 1.0
OptID:   37805   Opt Option 2: 2.0
OptID:   37806   Opt Option 3: 3.0
OptID:   37807   Opt Option 4: 4.0
Correct Option :   2
Q70. Select the correct option: An old unmarried woman
Question ID:   7771
OptID:   31170   Opt Option 1: Bachelor
OptID:   31171   Opt Option 2: Virgin
OptID:   31172   Opt Option 3: Matron
OptID:   31173   Opt Option 4: Spinster
Correct Option :   4
Q71. तानसेन कोणाया दरबारात गात असे?
Question ID:   9461
OptID:   38168   Opt Option 1: अशोक
OptID:   38169   Opt Option 2: चंगु मौ य
OptID:   38170   Opt Option 3: अकबर
OptID:   38171   Opt Option 4: जहांगीर
Correct Option :   3
Q72. भारतात वाहनांकरता िडझेलचे सीटेन नंबर या दरयान असते.
Question ID:   104613
OptID:   416254   Opt Option 1: 30 पेा कमी
OptID:   416255   Opt Option 2: 40 आिण 50 या दरयान
OptID:   416256   Opt Option 3: 50 आिण 60 या दरयान
OptID:   416257   Opt Option 4: 60 आिण 70 या दरयान
Correct Option :   2
Q73. तीन संया एकमेकांशी 2:3:4 या माणात आहेत. याया घनाचे बेरीज आहे 0.334125. तर या संया आहेत
Question ID:   10130
OptID:   40844   Opt Option 1: 0.2, 0.4, 0.6
OptID:   40845   Opt Option 2: 0.3, 0.4, 0.6
OptID:   40846   Opt Option 3: 0.3, 0.43, 0.6
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OptID:   40847   Opt Option 4: 0.3, 0.45, 0.6
Correct Option :   4
Q74. कोणया इंिजनमये ॅकशाट ची लांबी जात असते.
Question ID:   104617
OptID:   416270   Opt Option 1: V इंिजन
OptID:   416271   Opt Option 2: इनलाईन इंिजन
OptID:   416272   Opt Option 3: रॅडीयल इंिजन
OptID:   416273   Opt Option 4: आपोड इंिजन
Correct Option :   2
Q75. खालील ैपक कोणता भाग कूिलंग िसटीम मये नाही
Question ID:   104622
OptID:   416290   Opt Option 1: रेडीएटर
OptID:   416291   Opt Option 2: वॉटर पंप
OptID:   416292   Opt Option 3: ेशर कॅप
OptID:   416293   Opt Option 4: एअर कोेसर
Correct Option :   4
Q76. इंिजन कॉेशन कमी होयाचे कारण ?
Question ID:   104626
OptID:   416306   Opt Option 1: टॅपेट लीरस कमी
OptID:   416307   Opt Option 2: खराब टायिमंग वेट
OptID:   416308   Opt Option 3: रीगांची झीज
OptID:   416309   Opt Option 4: टॅपेट लीरस जात
Correct Option :   3
Q77. अयुिमिनयम िस लडर लॉककरता
Question ID:   104633
OptID:   416334   Opt Option 1: काट आ यन लायन स
OptID:   416335   Opt Option 2: ास लायन स
OptID:   416336   Opt Option 3: अयुिमिनयम लायन स
OptID:   416337   Opt Option 4: लायन स नाहीत
Correct Option :   1
Q78. सशन ोकया वेळी िडझेल इंिजन मये चा ज घेतला जातो तो हणजे
Question ID:   104598
OptID:   416194   Opt Option 1: फ हवा
OptID:   416195   Opt Option 2: हवा आिण िडझेल यांचे िमण
OptID:   416196   Opt Option 3: फ िडझेल
OptID:   416197   Opt Option 4: िडझेल िशवाय इतर युएल
Correct Option :   1
Q79. ‘मी वत: याला पािहले’ या वायातील आमवाचक स वनाम ओळखा.
Question ID:   104553
OptID:   416014   Opt Option 1: मी
OptID:   416015   Opt Option 2: वत:
OptID:   416016   Opt Option 3: याला
OptID:   416017   Opt Option 4: पािहले
Correct Option :   2
Q80. एका घड्याळाया 8% आिण 10% फायाने िवया िकंमतीतील फरक पये 6 आहे. घड्याळाची िकंमत शोधा.
Question ID:   10045
OptID:   40504   Opt Option 1: 1200.0
OptID:   40505   Opt Option 2: 600.0
OptID:   40506   Opt Option 3: 400.0
OptID:   40507   Opt Option 4: 300.0
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Correct Option :   4
Q81. परवीन सुलताना कशासाठी िसद आहे?
Question ID:   9553
OptID:   38536   Opt Option 1: गायक
OptID:   38537   Opt Option 2: तबला
OptID:   38538   Opt Option 3: सरोद
OptID:   38539   Opt Option 4: हायोिलन
Correct Option :   1
Q82. इंजेटर हे खालील ैपक कशामये बसवलेले नसते ?
Question ID:   104623
OptID:   416294   Opt Option 1: िस लडर
OptID:   416295   Opt Option 2: पो ट
OptID:   416296   Opt Option 3: मॅिनफोड
OptID:   416297   Opt Option 4: ॅक केस
Correct Option :   4
Q83. वाहना मये कोणया पा टला लुीकेशन करता फ ीसचा वापर केला जातो.
Question ID:   104597
OptID:   416190   Opt Option 1: टासिमशन
OptID:   416191   Opt Option 2: टीअरग िसटीम
OptID:   416192   Opt Option 3: टाय रॉड
OptID:   416193   Opt Option 4: डीफेशीअल
Correct Option :   3
Q84. िवसंगती, यंगद शन,िवडंबन, चेा यांया व णना ूतन हा रस िनम ाण होतो.
Question ID:   9378
OptID:   37836   Opt Option 1: हाय
OptID:   37837   Opt Option 2: रौ
OptID:   37838   Opt Option 3: शांत
OptID:   37839   Opt Option 4: अद ूभत
Correct Option :   1
Q85. द िलसेस ऑफ व ड िही हे पुतक कोणी िलिहले आहे?
Question ID:   9395
OptID:   37904   Opt Option 1: महामा गांधी
OptID:   37905   Opt Option 2: ए.राधाकृणन
OptID:   37906   Opt Option 3: रा ज साद
OptID:   37907   Opt Option 4: जवाहरलाल नेह
Correct Option :   4
Q86. He said," How many books are there in the cupboard?" Choose the correct indirect speech of the above from the following options.
Question ID:   104719
OptID:   416678   Opt Option 1: He asked how many books were there in the cupboard.
OptID:   416679   Opt Option 2: He asked how many books are there in the cupboard.
OptID:   416680   Opt Option 3: He asked that how many books are there in the cupboard.
OptID:   416681   Opt Option 4: He asked that how many books were here in the cupboard.
Correct Option :   1
Q87. State the meaning of the Idiom/Phrase: It has been raining cats and dogs.
Question ID:   7750
OptID:   31086   Opt Option 1: Endlessly
OptID:   31087   Opt Option 2: Incessantly
OptID:   31088   Opt Option 3: Continuously
OptID:   31089   Opt Option 4: Heavily
Correct Option :   4
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Q88. दोन अ धभागात ॅकशाट बेअरंग बनिवलेया असतात कारण_________
Question ID:   104602
OptID:   416210   Opt Option 1: मॅयुफॅचरगसाठी सोपे जावे ह ूणन
OptID:   416211   Opt Option 2: िनि मतीचा ख च कमी करयासाठी
OptID:   416212   Opt Option 3: बदलयास सोपे जावे ह ूणन
OptID:   416213   Opt Option 4: कमी िझजावे ह ूणन
Correct Option :   3
Q89. ीट उपयोग यासाठी होतो
Question ID:   104637
OptID:   416350   Opt Option 1: ील लोकेशन काढयासाठी
OptID:   416351   Opt Option 2: मिशनया िपंडलवर चाक िफस करयासाठी
OptID:   416352   Opt Option 3: जॉब वन तुटलेला ील काढयासाठी
OptID:   416353   Opt Option 4: मशीन िपंडल म ूधन ील काढयासाठी
Correct Option :   4
Q90. Choose the correct passive from of the sentence : 'Bring me a glass of water.'
Question ID:   104695
OptID:   416582   Opt Option 1: A glass of water has been brought for me.
OptID:   416583   Opt Option 2: A glass of water may be brought for me.
OptID:   416584   Opt Option 3: Let a glass of water to be brought for me.
OptID:   416585   Opt Option 4: You are to bring a glass of water for me.
Correct Option :   3


